

АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ГОРОД КИРОВО-ЧЕПЕЦК» КИРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

18.09.2015		$N_{\underline{0}}$	2053	
_	г. Кирово-Чепецк			

О признании утратившими силу отдельных постановлений администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области

Руководствуясь Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», 28.12.2013 Ŋo 443-ФЗ Федеральным законом ОТ **((O)** федеральной информационной адресной системе и внесении изменений в Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», приказом Министерства финансов Российской Федерации от 21.04.2015 № 68н «О порядке и способах предоставления сведений, содержащихся в государственном адресном реестре, органам государственной власти, органам местного самоуправления, физическим и юридическим лицам, в том числе посредством обеспечения доступа к федеральной информационной адресной системе» и Уставом муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области, администрация муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Признать утратившими силу:
- 1.1. Постановление администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области от 02.07.2012 № 1605 «Об утверждении административного регламента администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области по предоставлению муниципальной

услуги по выдаче адресной справки в отношении объекта адресации на территории муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области».

- 1.2. Пункт 3 постановления администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области от 05.09.2014 № 1458 «О внесении и утверждении изменений в административные регламенты предоставления администрацией муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области муниципальных услуг в сфере градостроительства и архитектуры».
- 1.3. Постановление администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области от 27.05.2015 № 647 «О внесении и утверждении изменений в административный регламент администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области по выдаче адресной справки в отношении зданий, строений на территории муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области».
- 2. Уполномоченному органу по формированию и ведению реестра муниципальных услуг муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области исключить муниципальную услугу: «Выдача адресной справки в отношении объекта адресации на территории муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области» (код услуги 10.11.) из реестра муниципальных услуг.
- 3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области по городскому хозяйству Двинину Н.С.
- 4. Настоящее постановление вступает в силу после его официального опубликования.